



Gdańsk, dnia 04 czerwca 2024 r.

nr sprawy: D10.251.35.C.2024

## Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o szacunkowej wartości zamówienia przekraczającej kwotę określoną w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ustawy Pzp. na *Dostawę endoprotez do alloplastyki stawu biodrowego, kolanowego, protez barku, wyrobów stosowanych w zabiegach chirurgii piersi oraz zastawki serca, na okres 24 miesięcy dla Copernicus PL Sp. z o.o.*”.

### WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANY TREŚCI SWZ.

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej Pzp) Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej SWZ).

#### Zestaw

##### Pytanie nr 1, dot. części nr 15 i 23

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dostarczenia szafy na implanty ze względu na niewielką ilość implantów, które zostaną dostarczone w ramach komisju (znaczna większość będzie dostarczana jako zestawy lotne).

##### Odpowiedź:

Do części nr 15 Zamawiający wymaga dostarczenia szafy, zaś do części 23 odstępuje od tego wymogu.

##### Pytanie nr 2, dot. części nr 15 i 23

Czy Zamawiający w przypadku podpisania umowy zgadza się, że komis zostanie zoptymalizowany do minimalnej, wymaganej ilości implantów.

##### Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ.

W związku z powyższą odpowiedzią Zamawiający zmienia treść SWZ w następujący sposób:

- ✓ § XV. pkt 2 SWZ- SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT ORAZ TERMIN OTWARCIA OFERT otrzymuje brzmienie:

**Termin składania ofert upływa dnia 12 czerwca 2024 r. o godz. 10.00**

- ✓ § XIV. pkt 1 SWZ -TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA otrzymuje brzmienie:

**Termin związania ofertą wynosi 90 dni, licząc od upływu terminu składania ofert, czyli do dnia 09 września 2024. Pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.**

Tym samym zmienia się termin składania i otwarcia ofert na dzień **12 czerwca 2024**.



Wszelkie wyjaśnienia, dopuszczenia i zmiany SWZ stanowią integralną część SWZ, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy sporządzaniu oferty.

**Zatwierdził**  
**Wiceprezes Zarządu – Piotr Wróblewski**

*Sporządziła: Magdalena Czerniawska- Starszy Specjalista ds. Zamówień Publicznych*